

Новость · 21 сентября 2020, 10:51

МВД не стало возбуждать уголовное дело по заявлению чеченки о пытках в клинике из-за гомосексуальности

Отдел полиции №3 по Старопромысловскому району Грозного не стал возбуждать уголовное дело о пытках чеченки Аминат Лорсановой из-за гомосексуальности и отказа от ислама. Об этом «Медиазоне» сообщили в «Российской ЛГБТ-сети».

В январе 2020 года Лорсанова потребовала возбудить уголовное дело против своих родителей, знакомого семьи, пытавшегося «изгнать из нее джинна», и сотрудников Клиники пограничных состояний имени Боева.

В 2018 году Лорсанову дважды помещали в психиатрические стационары, где она, по ее словам, подверглась пыткам и избиениям. В августе 2018 года знакомый ее отца в клинике избил ее палкой, при этом читая Коран, говорила девушка. В конце 2018, по словам Лорсановой, ее отец шесть раз насильно колол ей транквилизаторы, заклеивал рот, надевал наручники и заставлял так спать.

В апреле 2019 года Лорсанова уехала из России.

В январе 2020 года министр Чечни по национальной политике, внешним связям, печати и информации Джамбулат Умаров, комментируя рассказ девушки о пытках, одобрил ее «лечение» чтением Корана.